

# নাগাল্যান্ড রাজ্য লটারি লাইভ পুরস্কার দাবির নিয়ম

Dhankesarilive.com

ফর্ম ভরুন: আপনার ইনাম দাবাতে হলে, আপনাকে একটি ফর্ম পূরণ করতে হবে। আপনি এই ফর্মটি নাগাল্যান্ড স্টেট লটারির ডিরেক্টর বা নোডাল অফিসার থেকে পেতে পারেন।

আলাদা ফর্ম: যদি আপনার কাছে একাধিক বিজয়ী টিকেট থাকে, তাদের জন্য প্রতিটি টিকেটের জন্য আলাদা ফর্ম পূরণ করতে হবে।

ডিস্ট্রিবিউটর দাবি: যদি আপনি কোনও ট্যাক্সেবল ইনামের দাবি দেন এই ফর্মে বা এর বিতরণ নেটওয়ার্কে (যেমন, সাব-ডিস্ট্রিবিউটর, এরিয়া ডিস্ট্রিবিউটর, স্টকিস্ট, সাব স্টকিস্ট, এজেন্ট, বা রিটেলার) তা অফিস অফ দি নোডাল অফিসার / নাগাল্যান্ড স্টেট লটারির ডিরেক্টরের অফিসে প্রেরণ করতে হবে।

ফর্মের বিবরণ: নাম, পোস্টাল ঠিকানা, লটারির নাম, ইনামের খাঁক, ইনামের পরিমাণ, PAN কার্ড, আধার কার্ড, যোগাযোগ নম্বর এবং ব্যাংকের বিবরণ (ব্যাংক অ্যাকাউন্ট নম্বর, IFSC কোড, ব্যাংকের নাম এবং শাখা, বাতিল চেক ইত্যাদি) সাথে ফর্ম স্পষ্টভাবে পূরণ করতে হবে। আপনার চলতি আর্থিক বছরে কতগুলি দাবি সহীত সংখ্যা ওয়ার্ড করতে হবে।

প্রয়োজনীয় দলিলসমূহ: আপনি একটি গাজেটেড অফিসার বা নোটারি পাবলিক দ্বারা দলীল সহীত একটি ফোটোকপি সহ মৌজুদ অরিজিনাল ইনাম জেতার টিকেট জমা দিতে হবে। আপনার নিজের যত্নাধীনতা স্বামীর জন্য একটি অধিকস্থ ম্যাগিস্ট্রেট / নোটারি পাবলিক দ্বারা ইনামের টিকেটের মালিকত্বের একটি এফিডেভিট সাথে জমা দিতে হবে।

হারিয়ে গেয়ে টিকেট: পোস্টাল ট্রান্সজিটে হারিয়ে গেয়া, বিকৃত / ল্যামিনেটেড বা মিউটিলেটেড টিকেটের জন্য নাগাল্যান্ড স্টেট লটারি ইনাম দেওয়া হবে না।

জালিম এবং বেশীকৃত দাবি: জালিম, বেশীকৃত, ছেকে মারা, ডুপ্লিকেট, পরিবর্তিত, রঙ্গিন ফটোকপি, নির্ধারিত সুরক্ষা মুদ্রণকারী থেকে ছাড়া, যেখানে ক্রয় করা হয়নি, যেকোনো ব্রোকার / মধ্যমমান / এজেন্ট থেকে ক্রয় করা, বাধ্যতামূলক / চুরির মাধ্যমে মৌলিক বিজয়ী দ্বারা প্রাপ্ত টিকেটের জন্য কোনও ইনাম দেওয়া হবে না এবং এমন যে কোনও ব্যক্তি যে এই ধরনের ইনামের টাকা দাবি করে, তাকে আইনের আদালতে দায়িত্বপূর্ণ হতে পারে। যে কোনও এই ধরনের দাবি করোনার দাবি কোনও নির্দিষ্ট অধিকারী বা নাগাল্যান্ড স্টেট লটারির ডিরেক্টরের সামনে আসতে হবে যখন দাবি করা হবে।

অসুস্থ খেলায় রাজ্যের বিজয়ীরা: যে রাজ্যের বিজয়ীরা লটারি খেলার অনুমতি নেই (লটারি ফ্রি জোন), তাদের দাবি বিভাগে একটি নজরদারি / স্ক্যানিং কমিটি দ্বারা পরীক্ষা করা হবে। যখন সমন দেওয়া হল, অসুস্থ খেলায় রাজ্যের (লটারি ফ্রি জোন) বিজয়ীদের সম্মান দিতে হবে; যদি দাবিকারী সম্মান দেওয়া বা দান না করে, দাবি প্রত্যাখ্যান করা হবে এবং ইনামের টাকা মুক্তি দেওয়া হবে না।

ডিরেক্টরের বিতরণ: একবার গুণগত দাবি গুলি গ্রহণ করার পর নির্ধারিত আয়কর ইত্যাদি করার পর ডিরেক্টর ইনাম মানি বিতরণ করবেন।

নাগাল্যান্ডের বাইরের বিজয়ীদের জন্য ইনাম মানি: বাইরের নাগাল্যান্ডের বিজয়ীদের ইনাম মানি ডিম্যান্ড ড্রাফ্ট / আরটিজিএস / চেক ফর্মে পরিশোধ করা হবে, যেটা কমিশন, ড্রাফ্ট এবং পোস্টাল চার্জ প্রয়োজনে করে।

নাগাল্যান্ডের বিজয়ীদের জন্য ইনাম মানি: নাগাল্যান্ডের বিজয়ীদের ইনাম মানি চেক / পে অর্ডার / আরটিজিএস ফর্মে পরিশোধ করা হবে।

স্টেট লটারি পরিচালনা: স্টেট লটারি ডিরেক্টরেট বছরে একবারে প্রাপ্ত ইনামের বিজয়ীদের বিবরণ প্রকাশ করতে পারে, যা নিম্নোক্তি, পত্রিকা, টেলিভিশন, রেডিও, সোশ্যাল মিডিয়া, অনলাইন ওয়েবসাইট, আউটডোর মিডিয়া ইত্যাদি সহ বিজয়ীর নাম, ঠিকানা এবং ছবি যুক্ত করতে পারে। মূল টিকেট জিতারের জন্য যে তাত্ত্বিকদের নাম, ঠিকানা এবং ছবি প্রকাশ করা হতে পারে, যা বছরে ₹10,000/- এর উপরে ইনাম পরিমাণ গ্রহণ করতে হবে।

₹ 10,000/- (কর সাপেক্ষ) এর একজন বিজয়ী: যে বিজয়ী ₹ 10,000/- (করযোগ্য ইনাম মানি) এর একবারে অধিক প্রাপ্ত করছে, একটি বিজয়ীর ডাবি নেওয়ার পূর্বে যে প্রয়োজনীয় বিবরণ প্রদান করতে হবে, যা টিকেট কেনা হয়েছে, টিকেট কেনা হয়েছে সেই রাজ্যের নাম, টিকেট কেনেছেন তাদের বিক্রেতার নাম, যেহেতু তার মোবাইল নম্বর যাচাই করতে যায়, বা ইনাম প্রদান হওয়ার পূর্বে প্রয়োজন হতে পারে।

ড্র / ঘোষণা তারিখ থেকে 30 দিনের মধ্যে ক্লেম ফর্ম সংযুক্ত মৌলিক প্রায়োজনে সহীত জমা দিতে হবে।